
 

 

Comisión de Sanidad 

 
 

ILMO./A. SR./A.: 
 

 La Comisión de Sanidad se reunirá el próximo lunes, día 1 de abril de 2024, a las 
dieciséis horas y treinta minutos, en la Sede de la Asamblea, al objeto de deliberar sobre el 
siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1.º PCOC 566/24 RGEP 1846 a iniciativa de la  Sra. Dª. Beatriz Borrás Vergel, Diputada 

del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué medidas va a adoptar el 
Gobierno de la Comunidad de Madrid para reducir la tasa de tabaquismo? 

 
2.º PCOC 852/24 RGEP 2573 a iniciativa de la  Sra. Dª. Ana María Cuartero Lorenzo, 

Diputada del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Considera el 
Gobierno que las mujeres están suficientemente informadas en la Comunidad de 
Madrid de los riesgos que para su salud puede suponer el recurrir al aborto de forma 
repetida? 

 
3.º PCOC 890/24 RGEP 2611 a iniciativa de la  Sra. Dª. Ana María Cuartero Lorenzo, 

Diputada del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el 
Gobierno de la Comunidad de Madrid que el suicidio sea la primera causa externa de 
mortalidad entre la población joven? 

 
4.º PCOC 966/24 RGEP 2882 a iniciativa del Sr. D. Carlos Moreno Vinués, Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cómo valoran la convocatoria y 
organización de las Ofertas Públicas de Empleo en Sanidad por parte de la Consejería 
de Sanidad? 

 
5.º PCOC 972/24 RGEP 2894 a iniciativa del Sr. D. Carlos Moreno Vinués, Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué importancia da la Consejería de 
Sanidad a la longitudinalidad de los cuidados sanitarios en Atención Primaria? 

 
6.º PCOC 1449/24 RGEP 4753 a iniciativa del Sr. D. Carlos Moreno Vinués, Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cómo valora la situación de las listas 
de espera para pruebas diagnósticas en la Comunidad de Madrid? 

 
7.º PCOC 1531/24 RGEP 4883 a iniciativa de la  Sra. Dª. Marta Carmona Osorio, 

Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, valoración de la 
asistencia de atención primaria prestada en el municipio de Navalcarnero. 

 
8.º PCOC 2082/24 RGEP 7782 a iniciativa de la  Sra. Dª. Ana María Cuartero Lorenzo, 

Diputada del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora el 
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Gobierno de la Comunidad de Madrid la asistencia en atención primaria prestada en 
los Centros de Salud de Navalcarnero? 

 
9.º PCOC 2149/24 RGEP 8075 a iniciativa de la  Sra. Dª. Marta Carmona Osorio, 

Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, planes respecto al nuevo 
centro público especializado en infecciones de transmisión sexual previsto para 
Alcorcón. 

 
10.º Ruegos y preguntas. 
 

Madrid, 21 de marzo de 2024 
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